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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
TIROLI VARÁZSLAT 

Indulás időpontja: 5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne:  BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtti napon küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Tiroli varázslat" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 5:45 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:05 Budaörs, McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 6:45 Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 
• 7:15 M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km) 
• 7:35 Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 
• 8:15 M1 Moson pihenőhely (162. km) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
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(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 

Időjárás: Ausztriában a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. Javasoljuk, 
hogy mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és 
esernyőt is. Nyáron kánikula előfordulhat. 

Beutazási szabályok: Ausztriába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: Ausztriában a hazainál 15-25%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 

Programok költségei:  
• A programokra kb. 50-60 euró/fő szükséges. 
• A programok költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az 

idegenvezetőnek. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Bad Reichenhall és érkezés Gschnitzbe 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Délelőtt 
három óránkénti szünetekkel folyamatosan utazunk Ausztria felé. Első megállónk Bad 
Reichenhall lesz. Megismerkedünk a festői német városka nevezetességeivel és rövid 
szabadidőt tartunk. Ezt követően ausztriai szállásunk felé utazunk tovább. Szálláshelyünk 
négy éjszakára Gschnitz településen található 3*-os szálloda lesz. Az érkezést követően 
vacsorázunk a szálloda éttermében. 

2. nap: Csodás tiroli tájakon: Ellmau, Going, Rattenberg, Achensee 

Reggeli után egésznapos programra indulunk és Tirol legszebb részeit keressük fel. Délelőtt 
Ellmau és Going városaiba kirándulunk, ahol a Hegyi doktor című televíziós sorozat 
forgatási helyszíneit ismerhetjük meg. Ellmau 800 méter feletti magasságban található, 
mesés hegycsúcsok veszik körül, köztük a 2344 méter magas Ellmauer Halt, számos 
kirándulási lehetőséggel az idelátogatóknak. Délután utunk folytatásaként, az 
üvegművészetéről híres Rattenberg városába érkezünk. Ez Tirol legkisebb városa, amelyet 
egyetlen utcán körbesétálhatunk. A város a 17. század óta szinte semmit nem változott. A 
város megismerése könnyed sétát teszünk az Achensee partján és adunk magunknak időt 
egy kis nézelődésre, vásárlásra is. Kora este megérkezünk a szálláshelyünkre, vacsora a 
szállodában. 
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3. nap: Inn parti városok: Innsbruck és Hall im Tirol 

Reggeli után egy igazi alpesi városba, az Inn partján fekvő Innsbruckba indulunk. A 
délelőttöt Tirol fővárosában töltjük. Közös sétánk során megismerkedünk a történelmi 
óváros nevezetességeivel: megállunk az Aranytetős ház előtt, sétálunk a Hofgartenben, 
majd a Hofburg, a városháza tornya, a Szent Jakab-dóm, és a híres Mária Terézia utca 
lesznek sétánk főbb látnivalói. Inssbrucktól búcsút veszünk és a délutánt a festői középkori 
városkában Hall im Tirolban töltjük. A település szépen megőrizte gót jegyeit, melyet mi is 
felfedezünk majd az óváros zegzugos utcácskáin sétálva. Belemerülünk kicsit a városi 
forgatagba, hol jobbra hol balra pillantva meg egy-egy színes házikót. Az Inn parti városokat 
magunk mögött hagyva térünk vissza a szállodába jól megérdemelt vacsoránkhoz. 

4. nap: Olasz tiroli régió: Bolzano és Merano 

Reggeli után útnak indulunk. Ezen a napon Tirol olaszországi részeit fedezzük fel. Először 
Bolzano várossal ismerkedünk meg. Dél-Tirol fővárosa és egyben legnagyobb városa csodás 
óvárossal, középkori épületekkel és hangulatos utcácskákkal fogadja látogatóit. Itt található 
a régió legnépszerűbb látnivalója, az ötezer éves tökéletes épségben megmaradt jégbe 
fagyott múmia, ismertebb nevén Ötzi a jégember. Bolzano felfedezése után következő 
megállónk Merano lesz. Felkeressük a Trauttmansdorff-kastély kertjét. Ez Tirol legszebb 
botanikus kertje: a kastély körül a világ növényvilágának szinte bármely részét be tudják 
mutatni. Délután visszautazunk vissza szálláshelyünkre és élményekkel feltöltődve látunk 
hozzá az esti vacsoránkhoz. 

5. nap: Kufstein és hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szállást és Tirol tartományát. Hazavezető utunk során 
meglátogatjuk az Ausztria és Németország határán fekvő Kufstein várát. Panorámalifttel 
jutunk fel, bebarangoljuk a magyar történelem hírhedt erődjének minden szegletét, a végén 
még a tornyot is megmásszuk. Kufsteint elhagyva megkezdjük a hazautazást. Rövid 
pihenőkkel folyamatosan utazunk Magyarország felé. Budapestre várhatóan este 21:00 és 
22:00 óra között érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 


